
第２３８４回例会報告議事録
日時　２７年５月１２日（火曜日）
場所　レストラン「ポアロ」
時間　１２：１５点鐘

国家斉唱
ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：	入木田健一様（松戸中央RC）

　今日は理事会と５０周年の委員会と両方やりますので残っていただきま
すようお願い致します。
　１９、２０日の金沢は大変楽しみにしています。
　２６日には分区のゴルフ大会が藤ヶ谷でありますので、エントリーされて
いる方は楽しんでいただければと思います。
　６月に入りますと、松本ガバナー補佐と丸田補佐幹事は分区をまた回ら

れるそうで、我孫子には１６日に訪問になります。
　６月２５日は分区の新旧交代式で、６月３０日には我孫子クラブの新旧交代式をバーベ
キューの会場で行います。ロータリーデーも兼ねて塩毛会員のご協力も得て、華 し々く行
い会長交代といきたいと思いますので皆様ご協力をお願い致します。
　２０１７ー２０１８年のガバナーノミニーに柏ＲＣの寺嶋哲生さんが確定したとの案内を、
国際ロータリーの宇佐見ガバナーの方からいただきました。柏商工会議所の会頭さんも
されている非常に人徳のある方だと思います。１０分区からまたガバナーが出ますので、２
年後の会長さんは大変だと思いますが、よろしくお願いしたいと思います。

上村文明会長会長挨拶

　今日は来週の金沢旅行の企画等の件で松戸中央ロータリークラブの入木田
会員がご挨拶にいらっしゃっています。
　今月お誕生日の方が２名いまして、菅原会員が今日お休みですので、私が誕生
日になります。

荒井親睦委員長より
　誕生日を祝っていただいてありがとうございます。５月１０日に
５２になりました。
　昨年は真っ暗な中にクラッカー攻撃で、今年はどうなのかなと
思ったら、子ども達が一人ずつプレゼントをくれるという通常のお
祝いでした。
　高校１年の娘がバースデーレターをくれました。読んじゃおうか
なと思います。

「Dear	パパ、ハッピーバースデー
パパはいつも私がママとケンカした後、優しく声をかけてくれるのが、言葉に出さないけど感謝でい
っぱいです。送り迎えをいつも嫌とも言わずにしてくれるし、仕事もたくさんしてくれて、私が学校に
行けるのもパパがいるからだと思っています。本当にいつもありがとう。私はパパが大好きです。」あ
りがとうございました。
　１９日は朝７時に上野駅の三相の像の前です。くれぐれもお間違えのないようにお願い致します。
　これから団体の乗車券をお渡ししますので、これを持って金町駅までの切符を買うか、スイカ等
の電子マネーで改札を入っていただき、現地集合してくださいますようお願い致します。上野駅で
は改札の外には出ないでください。出てしまいますと、もう一度入場券を買わなければいけなくなり
ます。

荒井委員長親睦委員会報告



２１名出席（全員で２４名）　出席率８７.５％
依田委員長出席報告

本日は報告事項は特にありません。
念の為、今月の例会は、ここの会場では本日のみになりますのでご注意ください。

服部幹事幹事報告

　７月から新年度が始まりますが、来年度のスケジュールを委員長の方にお配り
致しました。
　７月１４日（火）にさっそく補佐の訪問があります。７月１７日（金）には１０分区の
ＩＭが行われますが、ガバナーが直接いらして方針をお話されます。ＩＭで話され
た方針に沿った形でクラブミーティングをガバナー訪問の時に行ってほしいという
ことです。

　先日行われた地区協議会で伝えられた今年度の方針を参考にされて、各委員長さんには活動
計画書の原案を作成していただき、出来れば６月中旬くらいまでに提出して頂きたいと思います。
　１年間のスケジュールがございますので、これに伴って卓話や親睦のスケジュールを決めていた
だければと思います。今年も地区大会は２月に行われる予定です。よろしくお願い致します。

丸田次年度幹事来年度について

　平日はなかなかむずかしいので参加できないのですが、金沢、能登はいい所ですので是非楽し
んできていただきたいと思います。
　兼六園の中に徽軫灯籠（ことじとうろう）という兼六園のシンボルと呼ばれている二つ足の灯籠
があります。その後に兼六園の中で一番大きな池があるのですが、霞ヶ池という名前がついていま
す。霞ヶ池は５、６代目のお殿様の時は小さかったようなのですが、後のお殿様が拡げて大きくした
そうです。兼六園は人の手が入って整っていて本当にきれいです。
　金沢には二つの川が流れていて、その二つの川の間が高台になっていて小立野（こだつの）台
地といいます。富山県との県境に火山があり、金沢城を作る為にそこから石を切り出して、小立野
台地を引っ張ってきました。兼六園のすぐ隣の地名は石引（いしびき）といいます。兼六園は小立
野台地の端にあり、平坦地に落ちる所にあるので、金沢城に近い所は急傾斜になっています。その

服部幹事金沢について

　貴重なお時間をありがとうございます。松戸中央ＲＣから参りました入木田と申
します。仕事の方は旅行会社を経営しております。今回は本当にありがとうござい
ます。半分営業みたいになってしまって大変恐縮なのですが、来週の旅行の説明
にお時間を若干いただきたいと思います。
　お手元に日程表をお配りしました。１日目は金沢の名所を何箇所か回っていた
だいて、あの加賀屋さんに泊まっていただきます。次の日は、朝市が有名な輪島に

行き、能登半島を観光して頂き、富山県の方に最後に立ち寄って、新高岡から新幹線で帰ってい
ただきます。
　今日まで荒井親睦委員長に段取り等で大変お世話になりました。
　最後に私事で恐縮ですが、私は荒井親睦委員長と同い年で昭和３８年生まれの５２歳で、昭和
６０年に中央学院大学を卒業しています。そんなことで我孫子にはご縁があります。今後とも何か
ありましたら是非よろしくお願い致します。
　今年１２分区で松戸中央ロータリーからガバナー補佐を輩出させていただいておりまして、昨年
１０月に柏でＩＭを開催させていただきました。その際、ガバナー補佐と補佐幹事の皆様にお越しい
ただき、大変ありがとうございました。この場を借りてお礼を申し上げます。今日はありがとうござい
ました。

松戸中央ＲＣ 入木田健一様金沢旅行について

（次ページへ続く）



ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

部活動が活発かつ優秀な市立中学校です。野球部やテニス部等で優秀な成績を収める一方、吹奏楽部は
全国トップクラスの成績を誇ります。東葛飾地方中学校駅伝競走大会では、通算優勝回数が最多です。
自学・勤労・健康・礼儀を校訓とし、広い視野に立ち、世界の平和を願い、国際理解に努める、人間性豊
かな生徒の育成を教育目標としています。

今週の表紙「柏中学校」柏市明原4丁目1番1号

お名前 メッセージ 金　額
入木田健一様
（松戸中央RC）

本日はありがとうございました！　今後とも宜しくお願
い申し上げます。 １,０００円　

荒井会員 お誕生日ありがとうございました。 １,０００円　
志賀会員 久しぶりに例会に参加しました。 １,０００円　

当 日 計 ３０００円　
今期累計 ３０５,０００円　

ニコニコＢＯＸ

落差を利用して、下の方の池では水圧で自然の噴水が出来ている所がありますので是非ご覧にな
ってみてください。
　５月の連休は金沢は例年の２倍以上の人出があり、交通渋滞等で大変だったそうですが、皆さん
は平日に行かれるので大丈夫だと思います。
　金沢は古い城下町ですので、古い名前が残っています。味噌蔵町、大工町、小将（こしょう）町
等、武家の時代にちなんだ名前が残っています。戦災に会わなかったので古いものが残ったのです
が、その代わりに道路が狭いままです。
　「まれ」という朝ドラがあり、うちの家内はＴＶにかじりついて見ています。輪島の言葉は金沢弁と
似ていますが、役者さんは元々その土地の人ではないので少し違和感があります。
　石川県というと金沢ばかりがクローズアップされて、能登の方は人口が減っているので危惧を抱
きます。
　どうぞお気をつけて行ってらっしゃい。よろしくお願いします。


